

13.06

В нашей школе сегодня знаменательный день. Сегодня проходит ежегодное мероприятие «Парк науки и культуры». Ученики всех классов организовали интересные площадки, на которых разместили свои макеты, рисунки, поделки, выставочные образцы того что они сделали в течении года. Было невероятно интересно. На Алее спорта мы смогли поиграть в интересные спортивные игры. На аллее искусств мы познакомились с Амурским мостом и его историей. За час мы успели посетить все аллеи и узнать много нового. Мы познакомились с новыми для себя профессиями и узнали много нового про Арктику и её обитателей. После мероприятия мы отправились обратно на пленэр и продолжили рисовать работы, но обсуждения парка науки и культуры не утехали до конца рабочего дня.

